Cache caméra personnalisé - Cobor

Prix unitaire A partir de

neutre

Quantité min. personnalisé



Description

Le Cobor est un accessoire publicitaire discret et fonctionnel conçu pour protéger contre les intrusions informatiques. Ce cache-caméra permet de couvrir manuellement la webcam à l'aide d'un adhésif situé à l'arrière. Le piratage de caméras sur ordinateurs et smartphones est une technique courante utilisée pour l'espionnage ou le vol de données personnelles. Le Cobor offre une protection efficace contre ces menaces, car le blocage manuel de la caméra est souvent plus sûr qu'un antivirus. Ce cache-caméra est compatible avec divers appareils tels que les ordinateurs, tablettes et smartphones. Il est équipé d'un adhésif réutilisable de marque 3M®, garantissant une fixation durable. Avec une épaisseur de seulement 1 mm, il n'entrave pas la fermeture des ordinateurs portables. Le Cobor est disponible en plusieurs couleurs et peut être personnalisé en quadrichromie sur sa partie coulissante selon vos préférences. Optez pour le Cobor pour sécuriser votre webcam tout en promouvant votre entreprise.

Quantité min.

Voir le produit en ligne

Produit

Couleur:





Impression numérique couleurs illimitées

Marquage



13x32 mm

Techniques	Face avant
Tampographie 1 couleur	8x20 mm



Caractéristiques

Référence 2M003756

Poids brut (en kg)

0,001

Dimension (cm) (L x I x h) 3.2 x 0.1 x 1.3

Matière

Plastique

Composition matière

ABS

Description

Le Cobor est un accessoire publicitaire discret et fonctionnel conçu pour protéger contre les intrusions informatiques. Ce cache-caméra permet de couvrir manuellement la webcam à l'aide d'un adhésif situé à l'arrière. Le piratage de caméras sur ordinateurs et smartphones est une technique courante utilisée pour l'espionnage ou le vol de données personnelles. Le Cobor offre une protection efficace contre ces menaces, car le blocage manuel de la caméra est souvent plus sûr qu'un antivirus. Ce cache-caméra est compatible avec divers appareils tels que les ordinateurs, tablettes et smartphones. Il est équipé d'un adhésif réutilisable de marque 3M®, garantissant une fixation durable. Avec une épaisseur de seulement 1 mm, il n'entrave pas la fermeture des ordinateurs portables. Le Cobor est disponible en plusieurs couleurs et peut être personnalisé en quadrichromie sur sa partie coulissante selon vos préférences. Optez pour le Cobor pour sécuriser votre webcam tout en promouvant votre entreprise.

Vos avantages à chaque achat



Paiements sécurisés

Paiement par facture et paiement en ligne bientôt disponible.



Livraison partout en Suisse

Livraison partout en Suisse et au Lichtenstein avec DPD.



360 avis google

Va faire un tour pour voir pourquoi ils nous font confiance